



Termoinženjering pridaje poseban značaj pravičnoj poslovnoj praksi pri svojim poslovnim aktivnostima. Termoinženjering se pridržava svih važećih zakona, propisa i odgovarajućih kodeksa koja se odnose na poslovnu praksu, procese i aktivnosti kompanije. Namera preduzeća je održavanje dobrih odnosa i saradnja sa svim zainteresovanim stranama.

Termoinženjering, u skladu sa svojim osnovnim poslovanjem, posvećuje posebnu pažnju sprečavanju sledećih pojava:

#### **Korupcija i druge nedozvoljene radnje u poslovnoj praksi**

Zaposleni Termoinženjeringa će se pridržavati važećih zakona i propisa koji se odnose na mito, korupciju, prevaru i svaku drugu nedozvoljenu radnju u poslovnoj praksi. Zaposleni neće nuditi, obećavati niti nepropisno davati prednost, uslugu ili stimulaciju nijednom državnom službeniku, međunarodnoj organizaciji ili bilo kom trećem licu. Ova odredba će se primenjivati bez obzira na to da li je nepropisna prednost nuđena direktno ili preko posrednika.

#### **Pokloni, gostoprimstvo i troškovi (poslovna reprezentacija)**

Zaposleni neće, direktno niti indirektno, nuditi poklone zaposlenima kupaca/dobavljača, niti njegovim predstavnicima niti ikome ko je u bliskoj vezi sa njima, osim ako je poklon simbolične vrednosti. Izrazi gostoprimstva, kao što su društveni događaji, poslovni ručkovi ili večere ili drugi oblici zabave, mogu se ponuditi jedino u poslovne svrhe, uz uslov da troškovi ostanu u razumnim granicama. Putne troškove lica koje predstavlja preduzeće snosiće Termoinženjering. Izrazi gostoprimstva, pokriće troškova odnosno pokloni neće se nuditi niti primati u situacijama kada su u toku pregovori o zaključenju ugovora, učešće na tenderima ili dodela ugovora.

#### **Pranje novca**

Zaposleni Termoinženjeringa će se čvrsto suprotstavljati svim oblicima pranja novca i preduzeće mere kako bi sprečio da se njegove finansijske transakcije koriste za pranje novca od strane drugih.

#### **Konkurencija**

Zaposleni neće ni pod kakvim okolnostima prouzrokovati niti učestvovati u bilo kakvom kršenju opštih ili posebnih propisa o zaštiti konkurencije, kao što su nezakonita saradnja u utvrđivanju cena, protivzakonita podela tržišta ili bilo kakvo drugo ponašanje koje predstavlja kršenje važećih zakona o zaštiti konkurencije

Rukovodstvo je odgovorno za primenu ove politike i da obezbedi da su zaposleni upoznati sa njenim odredbama. Očekuje se da se svi zaposleni Termoinženjeringa pridržavaju pravila definisanih ovim dokumentom. Svako kršenje ovih pravila podleže disciplinskom postupku u okviru Termoinženjeringa.